

浮萍疯长 染绿外秦淮河

专家说,再不打捞,水质将会恶化

“怎么一夜之间,整个河都变成了绿色?”昨天早上,家住龙蟠中路的倪女士和往常一样去东水关公园晨练,走到通济门桥吓了一跳,桥下的外秦淮河水面上长满了一种绿色植物,像一条厚厚绿毯子,将河道盖得严严实实,“不会是蓝藻暴发吧?”

记者采访了解到,这种绿色植物不是蓝藻,而是浮萍。浮萍大量聚集,已经让河流无法“呼吸”,如果继续疯长下去,同样会带来水质恶化等生态问题。



外秦淮河上长满了浮萍 快报记者 赵杰 摄

外秦淮河成了“绿河”

站在通济门桥上,记者发现,倪女士形容得一点也不为过,向东看去,整条河像被泼了油漆,全部成了绿色,完全看不到水面。走到河边仔细一看,河面上漂浮的是一种比指甲还小的圆形叶片,一点一点还挺可爱,可那么多小叶片挤在一起,就透出了几分诡异——整条河静不动,像不会“呼吸”的死河。

沿着河边往上游走,走了一两百米,仍是大片浓烈的绿色,但“毯子”没那么厚了,河中间有些稀薄的地方能看到水面。记者一路走过去发现,从通济门到节制闸,

外秦淮河好几百米的河道里都漂浮着这种植物;紧挨着通济门的东水关公园里的水也被染成了绿色,直到过了东水关往西,一道铁闸将这种绿色植物全部阻挡在门外。记者看到,进入十里内秦淮河段,河面上只零星漂着一些绿色。

再不打捞水质会恶化

“前几天晨练的时候就看到河面上出现不少绿色,但昨天还只是遮住半个河面,今天就全都是了。”倪女士告诉记者,这两年秦淮河水水质变好,从去年冬天起,还飞来了几只水鸟,这两天它们也都失踪了。“不晓得飞哪去了,你看这水里哪有

它们呆的地方呀?”

南京市环境监测中心站总工程师陈建江告诉记者,这些绿色水生植物是浮萍,在秦淮河其他河段也有。这种植物的出现其实有喜有忧。与蓝藻相比,浮萍属于比较高等的水生植物,它们需要一定的富营养化,但太脏的水环境里又长不出来,并且浮萍本身对水质也有净化作用;但任何单个物种大面积疯长,显然都不是好事,至少说明生态不平衡。更重要的是,大面积的浮萍生长会汲取水中大量养分,还要消耗水中大量的氧,会导致河里其他生物死亡;而等这些浮萍死亡后,腐烂在水里又会污染水质。所以,必须赶快组

织打捞。

城市河流自净能力太差

南师大一名水环境专家介绍,浮萍本来是出现在池塘、湖泊等水流缓慢的地方,河流里比较少见。但现在,城市里的河流因为承担了泄洪等多种功能,被一道道闸隔开,很多河段已经湖泊化,水流缓慢或根本就是静止的,所以才会出现浮萍。而且整个生态系统被破坏,自净能力太差,很容易刺激某个物种异常繁殖。

记者了解到,浮萍喜欢高温,在适宜的条件下它生长非常迅速,一小片叶子可以在24小时内长出24片新叶,也就是说,一天的时间它占领的面积就可以扩大24倍!就在数月前,重庆市彭溪河暴发大面积浮萍灾害,不但水质恶化,大量的浮萍还缠绕打烂船只的螺旋桨,影响航运安全,当地不得不每天投入上千人力不停地打捞。对南京来说,这些浮萍淤积在水闸附近,在汛期也很容易堵塞泄洪闸门,影响泄洪。对此,水利部门表示已经在考虑对策,尽快组织清理。

快报记者 孙兰兰

机动车道发卡片 六人被拘

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)在机动车道随意发卡片、兜售鲜花,首次被查获被罚款,二次被查获则将被拘留。日前,南京警方集中开展了路口兜售、发放物品违法行为整治行动,自六月初至今已经行政拘留了6人。

据介绍,路口兜售、发放物品违法行为既是干扰交通秩序、冲击交通安全的顽症,又是易引发抢夺、抢劫车内物品等治安问题的隐患,长期以来一直是交警部门重点管理的对象。此次集

中整治,交管部门与城市警察支队等部门开展了联合执法,共交通罚款处罚114人,行政拘留处罚6人。

对初次被查处的路口兜售、发放物品行为人,交管部门将责令其写出违法经过,依照《江苏省道路交通安全条例》第54条规定,对当事人处以20元罚款后,送达《告知书》进行书面告知,以强化教育效果;对再次被查处的,移送辖区城市警察大队,依照《治安管理处罚法》第23条规定,予以行政拘留。

大热天,给老人送台冰箱

快报讯(通讯员 钱春霞 记者 鲍铭东)记者从南京市自来水总公司获悉,自来水抄收管理所大客户办事处从媒体上得知孤寡老人需要一台冰箱,集体捐款赶在天热前为老人解决了这一难题。

据介绍,5月19日,有关媒体登了一篇名为《刘公巷“银发餐桌”出了名》的报道,吸引了南京市自来水总公司抄收管理所大客户办事处年轻人的注意。“四个年过六旬的老人一年来义务为整个社区的孤寡老人烧饭做菜,炎炎夏日即将到来,这个社区老人的‘银发餐桌’急需一台冰箱。”听说这一消息后,抄收管理所大客户办事处这群年轻

人决定以实际行动将“青年文明号”的温暖传递给这些需要帮助的老人。据了解,该办事处成立于今年6月份,负责江南地区大口径、大水量用户的水表抄见工作和水量发行工作,现有成员44人,平均年龄35岁,正在努力创建“市级青年文明号”。他们将报道张贴在公示栏,举行义务捐款,仅仅一天的时间,大客户的40名同志捐款就达到1500元之多。不久前,一台全新的海信电冰箱就放在了在这个“银发餐桌”边。



《倾国倾城》演绎完美南京

快报讯(通讯员 杨石)“雨过白鹭洲,柳恋铜雀楼……”6月16日晚,在悠扬的旋律中,在美丽的秦淮河畔,大型电视活动《倾国倾城》首站南京的城市日主题晚会完美开局,万名市民参与,演绎了十朝古都的城市魅力。

本台晚会的最大亮点是白鹭洲公园水上舞台的运用,整个场面恢弘的实景录制给南京这台晚会带来了无

与伦比的现场效果,整台晚会新颖大气,独具魅力,颇具收视期待。晚会紧紧围绕“山水城林,博爱之都”的城市品牌来确立主题,分为石城神韵、钟山律动、秦淮灯火、大江情怀四个篇章,分别诠释了南京“活力”“绿色”“文明”“国际化”的不同特点。整台晚会起到了城市名片般的传播作用,充分体现了央视经济频道对重大主题宣传的持续创新。

告别腋臭 重建自信

ZS清除术——彻底摆脱腋臭烦恼

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦。腋臭(又称狐臭),它主要是由大汗腺的分泌中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊臭味,其虽然不是病,但闻起来可要人命,尤其每逢夏季,流汗时不敢走进人群,因为受不了别人抵制的眼神与肢体语言。狐臭的人更是让人避之唯恐不及,闻而生畏。这怎能不使患者感到尴尬和苦恼,影响人们的社交活动和家庭生活,严重影响生活、学习、参军、就业等方面受到很大的打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

一次治疗 终身自信

陈小姐患有腋臭,以前通过传统治疗过几次,但效果不理想,特别是天气热的时候,因腋下的异味使身边的同事朋友都对她避而远之,每次出门,总是拼命地涂香水,可是一出汗狐臭的味道夹着香味的味道让人更难接受。

找到几份工作,因身上异味的原因,没有多久就被老板解雇了,后交过几个男朋友,刚开始时都没什么问题,毕竟纸包不住火,一旦男友发现自己的缺陷就提出分手,就是不能忍受那种怪味,陈小姐的自尊心经过爱情、工作,几次的失败后彻底磨灭了。

就在不认识的人也特别小心,生怕被别人知道,后来,经朋友介绍到南京京华医院腋臭整形专科,专家运用当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”治疗,再也没有异味带来

的尴尬,现在工作也找到了在某集团公司当行政部主任,也找到了一个不错的男朋友准备今年结婚。

告别腋臭,从这里开始

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经注射、微创介入、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者。一次治疗,终身受益。每一个手术均由专家亲自操作治疗。

与患者面对面亲诊

夏季是治疗腋臭最佳时机,南京京华医院特邀著名腋臭整形专家莅临本院就各种久治不愈的腋臭顽疾与患者面对面亲诊。亲诊时间:即日起至6月30日;亲诊期间:免专家挂号费,治疗费8折优惠。望广大患者莫失良机,如需详询可拨打025-8664

南京京华医院

■ 诊疗科目:外科(腋臭专科)

■ 接诊时间:8:00-17:30

■ 预约电话:025-86641220

(苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号

治痔疮 当天即可回家

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合法,成功解决了痔疮易复发的难题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感

染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。让更多患者带来健康的福音,早日摆脱肛肠疾病的痛苦。南京京华医院肛肠科专家亲诊活动(即日起至7月20日),亲诊期间治疗费8折优惠。咨询电话:025-86641220。

南京首家“白加黑”专家门诊 赢得掌声一片

就医难、看病难,请专家看病难上加难已成为一种突出的社会矛盾,尤其是对于一些上班族或学生来说,专家上班时,自己没时间,自己休息时,专家不在班,要想看病,要么请假,要么就挂急诊,遇到疑难杂症,想请专家看一看,或做个全面检查,非得请假不行,白天看病人多,排队、挂号、检查、治疗,有时一整天的时间就都耗上了。

2005年5月南医大友谊医院(南京医科大学教学医院)全面推出全年无假日、且中午不间断接诊、检查和门诊手术的便民服务举措,尤其根据上班族和学生日常工作、学习时间紧、压力大,而南京地区各大医院虽有急诊,但难以满足泌尿外科、妇科、整形美容科等专科疾病患者的专科服务需求等特点,医院适时将这三个科室的门诊时间延长,从早上8:00—晚上8:00全部安排高级职称的专家亲自接诊,并且在这期间就诊,各种检查、化验、彩超、治疗、门诊手术如各种无痛人流、上环、包皮包茎手术等均正常进行,突破了午间、

夜间只看急诊,不能检查、治疗和手术的瓶颈,深受广大上班族和学校学生的欢迎。

肖敏(化名)不慎怀孕。其性格内向,比较害羞。白天就诊,怕遇见熟人不好意思;去小诊所又不安全,经朋友介绍得知,南医大友谊医院开展“白加黑”专家门诊,便晚上前来就诊。沙主任回忆说:记得当时给肖敏做的是最先进的康乐可视无痛人流手术,术后还给她做了仿生涡旋子宫康复理疗。肖敏很文静,满讨喜的,前后一个小时就回家了,肖敏很满意。

在外贸公司上班的王小姐近日患上了妇科炎症,由于工作忙,压力大,周末还要充电,一直没时间去就医,自己也太不在意,就在药店买了点药剂冲洗,不料病情加重坐卧不安,请一天假就要扣几百块,实在舍不得,在网上看到南医大友谊医院开展“白加黑”专家门诊,下班后就来到了该院,在检查后得知,其患上了轻微的宫颈糜烂,该院妇科专家运用BBT射频消融技术轻松的治好了王小姐的妇科疾

病。王小姐开心的说:“白加黑”专家门诊真是太好了,给我们上班族就医提供了方便,满好的。

据南医大友谊医院妇科沙主任说,夏季正是妇科炎症的高发期,许多女性患者会因为炎症导致的瘙痒难忍,有的小便时伴有疼痛感或性生活疼痛等不适感,严重影响着女性的生活、工作质量。阴道炎、尿路感染、宫颈炎患者在这段时间还是蛮多的!在接诊时发现很多女性怀疑自己得了什么羞于启齿的疾病,不敢到正规医院妇科就诊,结果延误了病情。有的因为工作、学业忙,迟迟就医,加重病情。医院开展“白加黑”专家门诊也是为了方便广大患者就医,解决患者实际困难,广大患者应及时就医,以免酿成大患。

两年来,该院利用节假日和下班休息时间前来就诊的患者近四万人次,不仅为医院带来了一定的经济效益,同时也带来了一定的社会效益,被广大市民誉为“利民、利己、利和谐”的“三得利”便民举措。

通讯员:洪武